

یادداشت

سخنی با دانشجویان محترم

جعفر گلابی

سخنی با تجمعات خودجوش دانشجویی که این روزها در اعتراض به حکم اعدام دکتر آقاجری انجام می‌شود و دیروز با مجوز رسمی و با آرامی و استحکام برگزار گردید هیچ نشانه‌ای از تشنج و خشونت در برنادر دو‌از این حیث مسولان باید قدر دان چنین دانشجویانی باشند.
اعتراض آرام دانشجویان که اکثرا در محوطه خود دانشگاه انجام می‌گردد و به همراه اساتید محترم شکل می‌گیرد چیزی نیست که انگه‌های ناروا بدان اصابت کند وزمنیه برخورد با آنها را فراهم سازد، متأسفانه قرائن و شواهد نشان می‌دهد که دستهایی در کار است که این آرامش و هوشیاری را برهم زند و خدای ناکرده حوادث ناخوشایندی را سبب گردد، اتفاقا نقطه اصلی و نکته مهم همین جاست که مخالفان اصلاحات نفس اعتراض و آزادی تجمّع و راهپیمایی مصرح در قانون اساسی را بر نمی‌تابند و از شکل‌گیری اظهار نظرهای مردمی و قانونی هراس دارند، اگر اجتماع و اعتراض اثرگذاری صورت تحقق به خود گیرد و با آرامش پایان یابد کسانی که پایگاهی در اجتماع مردم ندارند موقعیت خود را در خطر می‌بینند و لذا تلاش وافر دارند که هرگونه نظرات اعتراضی را در شکل آن را به تشنج و درگیری بکشانند تا این ظرفیت مهم قانون اساسی به فعلیت نرسد و از نهادینه شدن باز ماند، آنان هم به مردم ستم می‌کنند و هم به نظام جفا می‌نمایند به مردم ستم می‌کنند که ایشان را از حقوق شهروندی و قانونی خود محروم می‌سازند و به نظام جفای نمایند که یک بستر مهم تخلیه روانی و پیگیری مطالبات و خواسته‌ها در چارچوب قانون را مسدود ساخته، زمینیه را جهت تراکم انفجار آمیز و غیر قانونی این مطالبات فراهم می‌سازند، بالاخره در هر نظامی با هر میزان از ثبات و اقتدار اعمالی از سوی مسولان سر می‌زند که موقع با طبع افکار عمومی نیست و باید راهی وجود داشته باشد که گروه‌های مردمی اقم با دانشجویان و غیره بدون کوچک‌ترین هزینه خسارت‌باری امکان اظهار نظر دسته جمعی را یابند.

خوشبختانه قانون اساسی این امکان را فراهم آورده است و اگر نبود که مخالفان مردم سالاری هر بار به انتهای مختلف موانع زیانباری جلوی این حق شهروندی ایجاد نمودند هم اکنون هر اجتماع با هر کیفیت و کمیتی بدون ایجاد کوچک‌ترین تشنی انجام می‌شد و حتی نمایگان هم امکان سواستفاده از آن را نمی‌یافتند.

اکنون دوباره همان مخالفان با وجود ظهور بیش از پیش آرامش و دقت در حرکت دانشجویان اخبار خود را طوری تنظیم می‌نمایند که گویا اصلاح‌طلبان درصدد تن کردن این حرکت هستند در حالی که جبهه دوم خرداد دقیقا متوجه نقطه قوت خود یعنی قانونگرایی و نهادینه‌ساختن امکان تحقق حقوق شهروندان هست و در تشنج و درگیری هیچ منفعتی نداشته و ندارد شاهد روشن این مدعا همان است که تاکنون دانشجویان بسیار بر جان خود تحمل کرده‌اند ولی همه تقاضاها و پیشنهادات پیرامون انجام راهپیمایی و تجمع را رد کرده‌اند. درخواست عاجزانه اصلی، مهم و موکد از دانشجویان این است که در هر شرایطی متوجه تحریکات بدخواهان و غرض‌ورزان باشند و نه تنها به درگیری‌ها و خشونت‌ها دست نخورسته تن در ندهند بلکه حتی از سر دادن شعارهای تند و گزنده جدا بپرهیزند همان‌گونه که رئیس جمهور محترم بارها اشاره کرده‌اند که دیگر این قدر «مرگ و نیستی» این و آن را نخواهم. توجه عزیزان را به این نکته مهم و حیاتی جلب می‌کنیم که کشور ما به اندازه کافی زیرشاه‌های طاقت فرسا و بجران‌های گوناگون سیاسی ، اجتماعی و فرهنگی قرار دارد و چه بسا دیگر طاقت یک بجران خسارت‌بار را نداشته باشد این مملکت و آینده‌اش از آن جوانان است و باید به هر قیمتی که شده برای آنها باقی بماند، این هویت و مالکیت باید به دانشجویان محترم احساس مسوولیتی مضاعف بدهد که با هر خون دلی ضمن پیگیری جدی مطالبات خود حتی شکسته شدن یک شیشه را از دیدن خسارت بزرگند و از آن جلوگیری به عمل آورند. اتفاقا مخالفان افراطی اصلاحات با مدعیان معنای اسارت دارند و امیدهای خود را به تشنج و بلوا گره زده‌اند. یادآوری این نکته بسیار مهم است که جندی پیش عده‌ای از حوادث و درگیری‌هایی خبر دادند که قرار است به زودی اتفاق بیفتد و ایان به استقبالش می‌روند پس همان بهتر که ستاروب‌های خبیث و درگیری را بشناسیم و از ورود در آن ورودی کنیم . امروز تاکیب‌گانه‌ی پیشوند به کار گرفته شده تا عزم رئیس جمهور محترم جهت سامان و به نتیجه رساندن برخی از هدف‌های اصلاحی را بن بست برود و روش لودا باید فضا را مهیا سازیم تا مجلس و دولت کار خود را به خوبی به مقصد برسانند.

نمایندگان مجلس خواستار دیدار با دستگیرشدگان نظرسنجی‌های اخیر شدند

گروه سیاسی؛ هشتاد نفر از نمایندگان مجلس در نامه‌ای به مهدی کروبی، از او خواستند تمام تلاش خود را بکار گیرند تا هبانی از نمایندگان مجلس با متهمان پرونده نظر سنجی دیدار و از وضع و محل نگهداری آنها مطلع شود.
به گزارش ایرنا، در این نامه آمده است: در پی بازداشت تن ست از مدیران موسسات پژوهشی و نظرسنجی به حکم قاضی شعبهٔ ۱۴۱۰ دادگاههای عمومی تهران، هر روز اخبار نگران‌کننده‌ای از وضع نگهداری بازداشت‌شدگان به سمع و اطلاع نمایندگان مجلس می‌رسد. نمایندگان مزبور خاطرنشان کرده‌اند: از جنابعالی به عنوان رئیس قوه قانونگذاری که حمایت از حقوق مردم در سرلوحه برنامه ایشان قرار دارد، تقاضا می‌کنیم تمام تلاش خویش را بکار بگیرید تا هبانی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی به انتخاب‌حضر تعالی با متهمان دیدار و از وضع ایشان اطلاعات لازم را کسب و به نگرانی‌های موجود پاسخ دهند.

دو نماینده مجلس به رئیس قوه قضائیه اخطار قانون اساسی دادند

گروه سیاسی؛ سیدناصر قوامی، رئیس کمیسیون قضایی مجلس و امیدوار رضایی، نماینده مسجدسلیمان با استناد به ماده ۱۱۱ آیین‌نامه داخلی مجلس و اصل ۸۴ قانون اساسی نسبت به سخنان سیدمحمود هاشمی شاهرودی رئیس قوه قضائیه اخطار قانون اساسی دادند.
به گزارش خبرنگار پارلمانی ما، قوامی گفت: شاهرودی و اوکتش به سخنان مهدی کروبی که حکم آقاجری را به درستی ننگین اعلام کردند، گفته است کسانی که به حکم آقاجری اعتراض می‌کنند، آشنایی با ساختار قوه قضائیه و سیر مراحل دادرسی ندارند، ضمن اینکه مجلس را به تریبونی برای یک جناح سیاسی تبدیل کرده‌اند.
قوامی افزود: سوال اساسی این است که آیا این همه حقوق‌فدان و وکیل و قاضی که در مجلس و سراسر کشور حضور دارند با ساختار قوه قضائیه و آیین دادرسی آشنایی ندارند؟
قوامی افزود: نماینده موظف است از مسئول قوه دفاع کند و حق اظهارنظر را در تمام حیطه‌ها کشور دارا می‌باشد.
امیدوار رضایی نیز با اشاره به سوابق و تجارب ناکافی یک قاضی لیسانس جوان برای رسیدگی به پرونده مهم آقاجری افزود: جناب آقای شاهرودی ا بنده به عنوان یک پزشک عرض می‌کنم که هیچ وقت یک بیمار معزی را برایی عمل جراحی دست یک پزشک عمومی نمی‌سیارند، بلکه آن را به یک متخصص زده و انگار می‌کنند، زیرا در غیر این صورت نتیجه کار معلوم است.
حال سوال من این است که چگونه پرونده مهم آقاجری را که از پیچیدگی‌های خاص خود دارا می‌باشد، به یک قاضی کم‌تجربه سپرده‌اید؟
نماینده مسجدسلیمان تصریح کرد: رئیس قوه قضائیه می‌گوید: در طول روز هزاران پرونده در دادگاه‌ها بررسی می‌شوند که این هم یک نمونه از آن می‌باشد، آخر مگر این پرونده یک دعوی کام‌هیمت خانوادگی با طلاق می‌باشد که در مورد آن این چنین صحبت می‌کنید؟
ضایی که از نمایندگان مستقل مجلس است، تاکید کرد: این پرونده دارای تاثیر ملی و جهانی می‌باشد و با مصالح و منافع کلی نظام ارتباط دارد، بنابراین محول کردن پرونده‌هایی با این اهمیت به یک قاضی کم‌تجربه به هیچ وجه به صلاح مملکت نمی‌باشد.

احمد ناطق نوری: حکم باشتاب صادر شده است

گروه سیاسی؛ احمد ناطق نوری گفت: اگرچه حرفه‌ای را که آقاجری زده است مناسب نمی‌دانیم اما آنچه قاضی رضائی حکم کرده قلدی شباب زده و بدور از دقت بوده است.
عضو فرآکسیون اقلیت مجلس به خبرنگار باشگاه خبرنگاران جوان گفت: در شرایطی که انسجام و وحدت ملی‌بهترین راه برای دوری از تنش است باید از رفتارهایی که باعث سوء استفاده می‌شود پرهیز کرد و ما امیدواریم در تجدید نظر و بازنگری حکم صادر شده از شباب زدگی پرهیز شود و دقت بیشتری برای احقاق حق صورت گیرد تا اعتدال هم رعایت شود.
وی با بیان این که آقاجری با معذرت خواهی از مردم از صحبت‌های اظهار پشیمانی کرده بیان داشت: وی مسلمان است و کلیات نظام راهم قبول دارد بنابراین این باید به این عذرخواهی بسنده می‌شد تا شرایط مستنج نشود.

وزیر ارشاد: رشد مطبوعات به هیچ‌وجه متناسب با گسترش آگاهی‌های عمومی نیست

گروه سیاسی؛ وزیر ارشاد گفت: حجم بالای متقاضیان انتشار نشریه که هم‌اکنون بیش از ۲۶۰۰ تقاضا را شامل می‌شود، علت اصلی تاخیر در صدور مجوز برای انتشار نشریات جدید می‌باشد.
به گزارش خبرنگار پارلمانی ما احمد مسجدجامعی دیروز در صحن علنی مجلس این اظهارات را در پاسخ به سوال چهار نهمین مجلس از وی بیان داشت.
محمدرضاش میهن سعیدی، محسن آرمین، احمد بورقانی نمایندگان تهران و محمد کاظمی نماینده ملایر چهار نماینده‌ای بودند که از وزیر ارشاد در مورد علت تاخیر در صدور مجوز نشریات جدید را سوال کردند.
وزیر ارشاد در ادامه سخنان خود با اشاره به بند ۱۳ قانون مطبوعات که مهلت قانونی برای پاسخ به متقاضیان سه ماه می‌باشد، تصریح کرد: هیات نظارت بر مطبوعات که متشکل از هفت عضو می‌باشد، تنها مرجع قانونی برای صدور مجوز می‌باشد و باتوجه به اینکه این هیات طی هفته یک جلسه دارد، طبیعی است که نتوان در مهلت قانونی سه‌ماهه به تقاضای بیش از ۲۶۰۰ متقاضی جواب داد.

مسجدجامعی با اشاره به رشد کمی و کیفی مطبوعات از سال ۷۶ تا سال ۸۰ افزود: طی این چهار سال ۱۱۳۷ مجوز

استعفای رئیس جمهوری به من و حجابریان ربطی ندارد

گروه سیاسی؛ لویح متعلق به رئیس جمهوری است و هر طور تصمیم بگیرد می‌پذیریم .
محمدرضاش خاتمی‌نایب‌رئیس مجلس در گفت و گو با باشگاه خبرنگاران جوان با بیان این مطلب گفت: آقای خاتمی هر تصمیمی در مورد لایحه تبیین اختیارات رئیس جمهوری بگیرد همه طیف‌های مختلف اصلاح طلب به آن تمکین می‌کنند.
وی همچنین گفت: در لویح به معنای آن خواهد بود که یک بن بست در اداره حکومت به وجود آمده است و این بن بست نیز به آسانی حل نخواهد شد و آنهایی‌هم که می‌کنند در صورت رد لویح بن بست



می‌گویند خاتمی در صورت رد لویح استعفا دهد اشاره به این بن بست دارند.
وی افزود: افراد دیگری نیز که فکر می‌کنند در صورت رد لویح بن بست

شورای نمایندگان مقام رهبری در دانشگاه‌ها: قبل از صدور حکم آقاجری به هاشمی شاهرودی هشدار داده بودیم

گروه سیاسی؛ شورای نمایندگان مقام معظم رهبری در نامه‌ای سرگشاده به رئیس قوه قضائیه با انتقاد به حکم اعدام هاشم آقاجری، آن را «حکمی نامتعارف» توصیف کردند.
شورای نمایندگان رهبری در دانشگاه‌ها، در نامه خود خطاب به هاشمی شاهرودی، افزود: در حالی که هنوز حکم مربوط به پرونده آقاجری، در حد شایعه بود، جهت پیشگیری از برخی مسائل آفتاب قدیم خبر تعالی شد مبنی بر اینکه به‌رغم اذعان به موهن بودن برخی از اظهارات نامبرده، ضرورت دارد که توجه ویژه‌ای به این پرونده بشود.

قربانی: چه کسی می‌تواند ثابت کند که دست ما فیا از قوه قضائیه بیرون آمده است؟

گروه سیاسی؛ نماینده مردم قاینات براساس ماده آیین نامه داخلی در تذکر خود به هیات رئیسه، گفت: من نیز منتقد رای صادره در خصوص دادگاه آقاجری هستم، اما تصمیم ندارم رای دادگاه را تعیین کنم.
به گزارش ایسنا، وی خطاب به نمایندگان که در مورد حکم آقاجری نطق پیش از دستور داشتند گفت، ما چیزی را از قوه قضائیه می‌خواهیم که زمانی خود، اشتباهی مانند آن را مرتکب می‌شویم.
وی یادآور

حکم اعدام آقاجری بحران جدیدی را فراروی نظام قرار داد

ادامه از صفحه اول؛ وقتی بسیاری از قهیبان و مجتهدان و مراجع بزرگوار چنین استنادی را مخدوش و نادرست می‌دانند و سوابق درخشان انسانی متعهد و مسلمان چون آقای آقاجری خود ناقض این تهمت نارواست، اصرار بر انتساب چنین جرمی به یک جانباز جنگ و برادر شهید و استاد مسلمان دانشگاه و از سلاله نبی اکرم (ص) نشانگر مسائلی در پس پرده خواهد بود چرا که مواضع صریح و روشن ریاست محترم جمهوری و همچنین رئیس محترم مجلس شورای اسلامی نسبت به بیانات آقای آقاجری و به دنبال آن توضیحات مکتوب همراه با عذرخواهی مشارالیه ختم غائله را ایجاب می‌نمود.
این بیانه افزوده است: ولی متأسفانه جریاناتی که همواره حیات خویش را در مزبله بحران هذایت و غوغاسازی می‌یابند، موضوع را رها نکرده و با بدینجا ساریز نموده‌اند.
موضوعی که امکان عبور از آن را حتی مسیر بود تبدیل به مشکلی گردید که چونان گذشته بار دیگر مسولان بلندپایه کشور را به خود مشغول نمود و فرصت حل مشکلات مردم را از آنان گرفت.
اسلام دین منطق و خردورزی است و قفه

نکاهی به منتقدان
جوان ؛ مخالفان ، مانع بالا رفتن هزینه حکمی که قوه قضائیه، داده شوند
روزنامه جوان نوشت: خبر صدور حکم اعدام آقاجری بیش از آن که تصور می‌شد، عرصه سیاسی کشور را درگیر کش و قوس و اظهار نظرها ی مختلف اما نه بعضا متفاوت نمود.خبر کوتاه بود، واکنش ما به قریب از یک جنس بود، این که بین اظهارات استاد تاریخ دانشگاه تربیت مدرس و اتهام و حکم تناسب چندنان منطقی وجود نداشته، موردی است پایزفته شده در نزد محسنان. در حالی که امید می‌رفت بعد از اعلام این حکم در مسله‌ها بردارند در شرایطی نیز در درون خود است، مخالفان آن با هم‌گرایی عقلای خود مانع از ایجاد تنش‌های بیشتر و بالا بردن هزینه حکم برای مجموعه کلان نظام شوند، علاوه بر ایجاد موج جدیدی از تنش‌ها در فضای سیاسی کشور، موجبات پدیدایش بسترهای لازم را جهت حرکت‌های افراطی و رادیکال و بعضا مغایر با امنیت و منافع ملی فراهم آورد. ننگین خواندن یک حکم قضایی - تاکید می‌شود به‌رغم وجود انتقادات جدی به آن - و اعلام انزجار از آن در شرایطی از میان لَبان

روی خط آفتاب

تلفن ۶۶۵۸۳۳
شبهانه روزنامه دریافت پیامهای تلفنی است

📞 به نظر من بهتر است هر چه زودتر آقای هاشمی شاهرودی علاوه بر لغو حکم اعدام آقای آقاجری ایشان را از زندان آزاد کرده و در ضمن حکم انفصال خدمت قاضی رضائی را صادر نمایند.ایشان با این کار در بین مردم وجهه خوبی پیدا می‌کنند.

آفتاب یزد: به نظر ما تا زمانی که ثابت نشود قاضی صادر کننده حکم تحت تاثیر القانات دیگران و یا انگیزه‌های سیاسی حکم را صادر نموده نباید او را مورد انتقاد قرار داد اما توجه به دو نکته ضروری است. اول این که حجم مخالفت افراد مختلف با این حکم می‌تواند نشانی از ضعف مبانی استدلالی آن باشد و لذا باید صلاحیت‌های این قاضی مورد رسیدگی مسولان قوه قضائیه قرار گیرد نکته دوم این که باید مسولان قضایی که به‌رغم تذکرات لیدلرانه افراد مختلف پرونده‌ای باین درجه از اهمیت را در اختیار یک شعبه بدوی دادگاه -که قاعدتا تجربه قابل توجهی در این مسائل ندارد- قرار می‌دهند، مورد توبیخ و با تذکر قرار گیرند.

📞 لطفاً قلم‌چاقان رایک مقدار با حرف درشت تر چاپ کنید چون ما عینیک هم که می‌زیم باز به سخنی می‌توانیم آن را بخواهیم. از یک روزنامه آدم سی‌چهل درصد مطلب آن را که بیشتر نمی‌خواند، نیازی نیست اینکهم متراکم چاپ شود. اما در مورد دستگیری آقای عبدی می‌خواستم بگویم که اوائل انقلاب که سفارت امریکا تسخیر شده بود عده‌ای آدم‌های بدبین که دای جان ناپلونی فکر می‌کردند می‌گفتند این کار از سوی خود امریکائیان صورت گرفته و هدف‌هایی از این کار‌ها دارند و در واقع نخطه می‌کردند. حالا که سردهسته تسخیر کنندگان و گروگانگیران راه اتهام جاسوسی امریکا دستگیر کرده‌اند حرف‌های آن افراد در آن زمان اثبات نمی‌شود و آیا آنها درست پیش بینی نکرده بودند؟

آفتاب یزد: ما هم دستگیری آقای عبدی را نمی‌پسندیم اما ایگونه قضاوت را هم نمی‌پسندیم چون انسانها قابل تغییر هستند و نمی‌توان ادعا کرد که همه افراد با گذشت ۲۳ سال هیچ تغییری نکرده‌اند.

📞 از شیراز تماس می‌گیرم. عرض کنم مسولان اصلا به شهر شیراز رسیدگی نمی‌کنند و در مقایسه با شهرهای بزرگی چون اصفهان و تهران و مشهد درصد رسیدگی به این شهر تاریخی و زیبا بسیار ضعیف است و نمایندگان شهر در مجلس هم هیچ کاری در این زمینه برای این شهر انجام نداده و فقط به فکر خودشان هستند.

📞 از شهرستان نور تماس می‌گیرم. در اواسط دوره مجلس پنجم آقای جنتی در مصاحبه‌ای تلویزیونی گفتند نظارت استصوابی را مجلس تصویب کرده و ما هم آن را تایید کردیم. و اگر مجلس آن را رد کند ما هم آن را حذف می‌کنیم. پیشنهادی داشته یا یکبار دیگر صدا و سیما آن مصاحبه را از تلویزیون شش نمایشد و ما با روزنامه شما آن مصاحبه را در یکی از شماره‌های آینده خود متن کامل آن را چاپ نمایم.حافظه مردم قوی است و آن را مقایسه خواهد کرد.

آفتاب یزد: بعید می‌دانیم تلویزیون این کار را انجام دهد ولی ما ان شاءالله اقدام می‌نماییم.

📞 خوب بود آقای کروی در نطق پیش از دستور خود که حمله شدید و قاطعی به حکم دادگاه آقاجری نمود یک تسلیتی هم به آقای شاهرودی می‌گفتند و از ایشان می‌پرسیدند ویرانه‌ای که تحویل گرفتید در چه وضعیتی است؟

📞 ضمن اعلام انزجار از حکم دادگاه همدان در خصوص دکتر آقاجری، حمایت قاطع خود را از سخنان حجت‌الاسلام کروبی ریاست محترم مجلس شورای اسلامی به خاطر سخنان محکم و توفنده در دفاع از آقای آقاجری اعلام می‌نمایم.

📞 خواستم تشکر کنم از جناب آقای کروی به خاطر درخواست عفو برای آقای عبدالله نوری. منتها ای‌کاش ایشان اینکار را نمی‌کرد چون امنیت آقای توری در زندان بیشتر از بیرون است.متأسفانه که درنسیسان گذشته آن صحنه تصادف را دیدیم. از این صحنه‌ها فراوان است.

آفتاب یزد: تا کنون کسی ادعا نکرده که آن تصادف عمدی بوده است.

📞 در جرایم خواندم حکم اعدام آقای آقاجری صادر شده است. درخواست بگیریم این حکم باعث خنده براقنواناسامی است که گفته است تقیثش عقاید ممنوع و همچنین بزرگترین خدشه به راه امام راحل است.

📞 از زشت تماس می‌گیرم. از کسانی هستم که در طرح ضربتی اشتغال تقاضا یام خودنشانی کردم. با توجه به حجم زیاد متقاضی امیدی ندارم که درسال ۸۱ نوبت وام بنده برسد. متأسفانه اشخاصی هستند که توسط واسطه با گرفتن ۱۰ درصد مبلغ وام پرونده را جزو نفرت اول وام گیرنده قرار می‌دهند. خواستم بدانم چرا پرونده‌های مخصوص هیچگونه نظارتی صورت نمی‌گیرد و چه نهادهای باید پاسخگوی این مشکل باشد.

📞 آیا آقای جنتی که گفته‌اند قانون جنگل در امریکاعلدام می‌کند هرکس با مامخالت کند کشته می‌شود نمی‌دانستند وقتی همزمان با این بیانات ایشان حکم اعدام سیدماهدش آقاجری صادر می‌شود جوانان چه برداشت‌های سوئی پیدا می‌کنند؟

📞 در صورتی که خیلی از مجتهدین و نجیبان و مسولان قوه فتوا ده بودند که این سید بزرگوار و جانباز و استاد دانشگاه و عضوی از خانواده محترم شهدای می‌بایست آزاد شود، اما جامعه‌اسلامی مهیندسین قبلا این خیر را در نشریه خود اعلام کرده بودند و آقای کریمی دبیرکل جامعه انجمن‌های حقوقی و اصناف و بازاریاره با گروه فوق یکی هستند می‌گوید شایعه حکم اعدام را دوم خردادی‌ها مهت بحران سازی درست کرده‌اند. حال جواب قوانین خودی بشرین الملل را چه باید داد.

آفتاب یزد: ما گمان می‌کنیم با توجه به اظهار نظر بسیاری از مقامات، بهتر است این موضوع را تمام شده تلقی نماییم.

📞 در روزنامه همشهری مقاله‌ای در رابطه با درخواست داروسازان از هیات دولت برای آزادی کشت خشخاش خواندم. من اطلاعاتی درباره روتانشناسی اجتماعی دارم و یک ناظر زنده و عینی ۲۳ سال اخیر هستم که بعد از ممنوعیت کشت خشخاش درصد تعداد معتادین ، در کشور دهها برابر زیاد شده است. یعنی هیچ ارتباطی بین اعتیاد و درصد آن با کشت خشخاش در دست ندارد. بهانه اینکه ما خشخاش نمی‌کاریم تا آمار اعتیاد پایین بیاید بهانه درست و صحیحی نیست تنها صدها میلیون دلار به خودمان ضرر می‌زیم . خواهمش می‌کنم مسولان این مساله را بررسی کنند و بیشتر در مبانی آن تامل نمایند و تصمیمی روشن در راستای منافع ملی کشور اتخاذ نمایند.

📞 خواستم بدانم جرم آقای آقاجری سرباز هشت سال دفاع مقدس سنگین‌تر است یا جرم آقای شیخ علی‌تهرانی که به تمام ملت و مقدسات اسلام توهین و ناسزا گفته شد ؟

آفتاب یزد: به نظر ما نه آقای شیخ علی‌تهرانی به مقدسات اسلام ناسزا گفته‌اند و نه آقای آقاجری! اگرچه

چهارشنبه ۲۲ آبان ۷۰، ۱۳۸۱، ۱۴۲۳، ۱۳، ۱۴، ۲۰۰۲، شماره ۸۴

هردوی آنها سخنانی غیرقابل قبول فراوانی اظهار داشته‌اند.

این همه سرو صدا برای تصویب قانون انتخابات برای چیست؟ در صورتی که اگر فردی ناسیاست وارد مجلس شود اعتبار نامه آن بوسیله وکلایرد می‌شود.

📞 با تشکر از روزنامه آفتاب یزد، حال که بالاخره یک قاضی پیدا شد که برای جرم اهانت به مردم حکم صادر کند، لطفاً آقای ... را هم به این قاضی همدانی معرفی کنید تا حکمی هم برای اهانت ایشان به ملت صادر کند.

📞 عرض کنم ای‌علمای اسلام، سروران دین که درقم دیدگر یلاد نشتساید ای یک که حکم اعدام برای آقاجری صادر شده ملت شریف ایران از شما عزیزان انتظار دارند. به این حکم اعتراض نماید و نگذارید چهره نامطلوبی از اسلام و روحانیت در داخل وخارج ترسیم شود آقاجری جانباز انقلاب است و قبلش برای این مردم می‌تپد.

📞 خسته نشابید، خواستم از وزیر محترم دارایی سوال کنم یک شهر ۱۱ میلیون آبی احتیاج به یک اداره کل مالیات برارث ندارد که مالیات برارث را در داخل حاضرینم کرده و حرف القبارا تقسیم کرده‌اند یعنی اول نام هرکس الفاست برود فلان منطقه و هرکس چیز دیگر است برود جای دیگر! این چه شهری است که فقط بلدند بیست تاداره کل تشکیل و اینکلی پیچ نفر ولی اداره کل که سیصد تا نیرو دارد را تشکیل دهند.

📞 آقای علروموسی دبیر کل اتحادیه عرب چندین بار اعلام کرده‌اند که حمله به هر یک از کشورهای اعضای اتحادیه عرب به منزله حمله به همه کشورهای عربی است.(صرفظفر از این که اگر به جمهوری اسلامی ایران حمله‌ای صورت گیرد برای هیچ کدام از این کشورهای عربی و اسلامی مهم نیست و ما در این میان چقدر از عراق حمایت می‌کنیم) - به هر حال آبیان اتحادیه فقط در صورت حمله به هر یک از این کشورهای عربی واکنش نشان خواهند داد یا اگر فرضاً یکی از این کشورهای عربی عملیاتی ترویستی و یا نظیر جنگی که این طی هشت سال بر ما تحمیل کرد صورت دهد آیا در آن صورت همه این کشورهای عربی مسوول آن هستند و آیا ضرر هزار میلیاردی عراق علیه ایران را اتحادیه عرب به عهده خواهد گرفت یا تنها کشور عراق باید متحمل پرداخت آن گردد؟ اتحادیه عرب در این گونه موارد چه موضعی خواهد گرفت؟

📞 از اصفهان تماس می‌گیرم. خلع سلاح عراق از سلاح‌های اتمی و میکروبی و شیمیایی گام مثبت و بسپار بلندی است در جهت حفظ امنیت و برقراری صلح و ثبات در کل منطقه و تأمین منافع کشورهای همسایه از جمله ایران و حتی مردم خودعراق و حاشیه خلیج فارس که توسط سازمان ملل متحد قطعه‌نامه آن پس از تصویب به سردمداران حکومت فعلی عراق برای جلوگیری از جنگ میان امریکا و عراق پیشنهاد و ابلاغ شده است و البته شرط مهمی است که رژیم عراق ناپاچ به پذیرش آن می‌باشد و الا محکوم به شکست و نابودی است. به هر حال و در هر صورت قبول این قطعه‌نامه و پذیرش آن و تسلیم شدن در برابر اراده ملت‌ها درس عبرتی برای این رژیم جنگ افروز ودر راس آن شخص صدام حسین و دیگر کشورهای جنگ طلب و زورگو در جهان خواهد بود.

📞 واقعاً از صمیم قلب از ریاست محترم مجلس شورای اسلامی جناب آقای کروی از دفاع قاطع و محکم ایشان از دکتر آقاجری تشکر و قدردانی می‌نمایم و خوشحالم از این که در صورت ریاست مجلس انسانی مبارز و آگاه و باغیرت جوان که ایشان قرار دارد. ضمناً از کلیه نمایندگان اصلاح طلب که حمایت خود را از سخنان آقای کروی در دفاع از آقای آقاجری می‌نمایم نمودن حکم صادره علیه ایشان اعلام نمودند تشکر می‌نمایم. و برای مردم به این عزیزان حلال‌ها.

📞 گوینده اخبار شبکه یک سیما اظهار نمودند که خبرنگار این رسانه در کشور امریکا توسط ماموران آن کشور مورد اذیت و آزار و انگشت‌نگاری قرار گرفته است. عرض‌نامه ما در وقتی مسولان صدا و سیما از همه کاتال‌ها و رسانه‌ها شمار مرگ بر امریکا را پوشش خبری می‌دهند، آیا انتظار دارند مسولان امریکایی در کشور خودشان رای زیر خبرنگار صدا و سیما فرش قهر بمن کنند؟ بنده اگر مردم کشوری روزی خدای ناکرده فریب مرگ بر ایران سردهند و رسانه‌های آن پوشش خبری وسیع بدهند و خبرنگار ش به ایران بیاید از مسولان کشور توقع دارم علاوه بر انگشت‌نگاری از دست‌های نامرده از پاهای آن فرد نیز انگشت نگاری شود مسولان صدا و سیما به جای پرداختن به این گونه موارد فرعی بهتر است توجه خود را مسائل اصلی نسبت به کشورشان سوق دهند که حداقل به دو مورد آن اشاره می‌کنم. اولاً پوشش خبری مذاکرات مجلس شورای اسلامی که خانه اصلی ملت است و میلیون‌ها ایرانی تشنه دیدن و شنیدن آن می‌باشند بخصوص نطق‌های قبلی از دستور نمایندگان شجاع و دلیر ملت دیوار ایران بنده امیدوارم این انگوی باشد برای سایر مسولان اگر بخواهم به پوشش خبری فعلی صدا و سیما نامه دهیم حدود زیر عدد یک می‌باشد. ثانیاً پوشش خبری مسافرت‌های داخلی و خارجی ریاست محترم جمهوری که باز هم میلیون‌ها ایرانی تشنه دیدن و شنیدن آن هستند.

📞 اگر مجلس مردمی نظام هماهنگ حقوق را تصویب می‌کند راهی می‌ماند؟
تصویب می‌کرد، جواب آن آقای که حقوق یازده میلیون تومانی دریافت می‌کنم را چه می‌داد؟
تمام یی‌عدالتی‌ها را بی‌دقتی‌هایی که بعضا در دستگاه قضایی اتفاق می‌افتد به خاطر این است که یک نفر آن هم شخص قاضی باید نظر دهد.

📞 درادعا کنم قاضی دادگاه علیه آقای آقاجری می‌بینم که قاضی با تمام وجود سعی در اثبات گناهکاری مردم دارد و نهایتاً هم برایش خودش منتهم را در اعدام محکوم می‌نماید. اگر دستگاه قضایی ماروزی بخواهد سر و سامان بگیرد باید از هیات منصفه راقعی در تمام محاکمات استفاده شود.

📞 پسر من دانشجوی سال آخر دانشگاه است. برای ادامه تحصیل تمایل دارد که به کشور اتریش برود. مبارک وی را ترجمه کردیم وزارت امور خارجه هم تایید کرده است اما سفارت اتریش می‌گوید به ازای تایید هر مهر وزارت امور خارجه باید مبلغ بیست و دو هزار و چهارصد تومان بپردازید. آیا در مورد مسائل دانشجویی و تحصیلاتی این خواسته منطقی و قانونی است.

📞 چطور برخورد فرض می‌دانیم از فلسطین گرفته تا جاههای دیگر در امورات داخلی آنها دخالت نمایم اما اگر سازمانهای وابسته به کشورهای دیگر در مورد نقض برخی قوانین بین‌المللی در کشورمان اعتراض می‌نمایند سخنگوی وزارت امور خارجه فوراً به میدان آمده و آن را دخالت در مورد امور داخلی کشورمان می‌داند؟

📞 لطفاً روزنامه آفتاب یزد در خصوص عملکرد و نحوه برخورد رضیی از افراد نیروهای انتظامی و قضایی با مردم در شهرستان مشهد با اعزام خبرنگار گزارشی تهیه و چاپ نمایند تا فرمانده محترم و فهیم نیروی انتظامی جناب سردار قالیباف که نحوه برخورد پلیس با مردم را چندی پیش با حضور در سیما باره همه مردم و معارف و مسولان به‌شکلی زیبا تعریف نموده بودند که علاوه از شهر مشهد به تمام معارف زیبا و توصیه‌های ایشان بی‌توجهی می‌کنند و فرامین ایشان را نادیده می‌گیرند.